Fapaumii supobHuka ma eidomocmi npo npuilimaHHA

FapaHTiiHWI cTpok eKkcnayaTauii T3MM cknagae 12 micauis Big AHA Npoaaxky yepes
TOpriBe/ibHy MeperKy 3a YMOBM BUKOHAHHA CMOXMBA4YeM NpaBua ,BKa3aHUX B AaHOMY
TexHiYHomy nacnopTi. 3abopoHAeTbcA PobUTn byab-AKi 3MiHM B KOHCTPYKLi T3[M.
HeBUKOHaHHA AaHOl yMOBM Npu3Beae A0 BTpATU rapaHTii Ha npuabaHuii ToBap. AaTta
NPOAarKy Ta PEKBI3UTM NPOAABLIB NOBUHHI 6YTM 060B’A3KOBO BiAMIYEHI B TEXHIYHOMY

nacnopTi. B pasi BuABneHHA HecnpaBHOCTEW B KOHCTPYKL,iT T3 B nepiog, rapaHTiiHOro
CTPOKY NPOXaHHA 3BepTaTUCh A0 nNpoaasuA T3M abo B BigAin KOHTPOAIO 33
Ten..0433524882. TaroBo-34inHU NpucTpin Ne 3a KaTasorom BUrOTOBNEHO Ta
YNaKOBaHO 3rifiHO KOHCTPYKTOPCbKOI AOKYMEHTALLii Ta Bi4NOBiAAE BUMOram TEXHIYHMX
ymoB TY ¥34.3-2614208315-001:2009 i npuaaTHUiM A0 eKcnayaTadji.

MaKyBanbHUK: MpuiiMmanbHUK:
[aTa nakyBaHHA: M. 1.
[ata npogaxy: M. .
Mpopaseyb:

M. TynbYmH

009

BTOIIPUCTPIN
____J

TAroBO-34iNHUN NPUCTPIN

DAEWOO LANOS (xmy6 1997--)

No/1.12

TEXHIYHUI MACMOPT.

TAroBo-34iNnHWI NpUCTPIl (Hagani no Tekcty T3M) Ne 3a kKatanorom A.12
BMroTOBAEHW 3rigHO TY Y 34.3-2614208315-001: 2009 Ta npusHavyeHui gns

34inNtoBaHHA Ta ByKCUpyBaHHA aBTOMObBINA 3 Npuyenamm pisHUX moaenen kateropii O1

Ta 02.
TEXHIYHA XAPAKTEPUCTUKA.
S TexHi4YHO A0oNyCTMMe CTaTUYHE BEPTUKa/IbHE HaBaHTAXXEHHA Ha KybOBWIA Naneub 50
R [0NyCTMMa MaKkcMmasibHa maca npudyena 1100
T | TeXHIYHO AOMYCTMMA MaKCMMasbHa Maca aBTomobina 1595
M | makcumanbHa Bara T3[1 15
D | TeopeTuyHe 3HAYEHHA rOPU3OHTANIbHUX CUA MiXK MPUYENOM Ta aBTOMObinem 6,4
D=g TR: T+R g-npucKopeHHs BifibHOro naaiHHa =9,8m/c.




IHCTPYKL|IT MO MOHTAKY TA TEXHIYHE O5C/1YrOBYBAHHA T3I1

Po60TK no moHTaxKy T3 peKoMeHAY€eTbCA NPOBOAUTM Ha CNeLianizaoBaHMX CTaHLIAX
TexHiYHOro 06cNyroByBaHHA He MeHLU HiX ABOMa ocobamn. O60B’A3KOBI BUMOTK:
NOCTaBUTM aBTOMODOIiNb HA PYYHI rasibMa,BBIMKHYTU HAaWHWUXKYY Nepeaayy,nig koaeca
nigaknacTv nignopu. AKLWLo aBTomobiNb NiAHATUN AOMKPATOM Y/ NiANOMHUKOM HeobxiaHO
BCTaHOBWTU MifCTaBKN. TATOBO-34iNHi NPUCTPOI MOBMHHI KPINUTUCA 4,0 KONICHMX
TPAHCNOPTHUX 3aC0biB TaKUM YMHOM 06 YN BUTPUMAHI NapameTpu BiIbHOro
NpPOCTOpYy Ta PO3MipU BUCOTU,3a3HaYeHi Ha man..1.3rigHoICTY UN/ECE R 55-
01:2004.TexHiuHe 0bCcNyroByBaHHSA BK/IOYAE OrNA4, Ta NiATAXKKA pPi3bboBMX

1512810

3’egHaHb(4epes nepwi 1000KM.NPobiry)MOMEHT 3aTAXKKM MeTH 3iB 3rigHo Tabauui.

PO3MIP M6 M8 M 10 M12 M 14 M 16
Nm 9 20 45 75 120 190

Mepes, KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM Npuyena HeobxigHe oUMLLEHHA Ta 3MalLlyBaHHSA
Ky/1bOBOrO NasibLsA 3MalllyBaNibHUM MaTepianom (niton,conigon..) Nicna ¢ikcauii npuuena
060B’13KOBMM € BUKOPUCTAHHA CTPaXyBaZIbHUK NaHutoriB . Ha aBTomobinax 3
[,04aTKOBUM 061agHaHHAM ANA NapKyBaHHA (NapKTPOHiK) MOXANBUIA 36ii B poboTi,TaK

®
é
.

AK 6anKa T3 Ta Ky/IbOBUIA Nanelb MOXKYTb 3HAaXOAUTUCH B 30HI Aii 4aTUMKiB, TOMY

HeobXifHO BigperyntoBaTh 30HY Ail AaTunKa abo BigrkntounTn. Bam HeobxigHO A04aTKOBO
npuabaTv MoAyNb y3roaKeHHA (MOXKHA 3aMOBUTM Ha HALLOMY MiZANPUEMCTBI).

CNocCIb YCTAHOBKM.

, o . , , TexHiuHmi nacnopt | lwT. | 6 | Wanba @12x5 4w,
PO3pi3HWUTK TEXHONOFIYHI OTBOPU B HUKHI YACTUHI NIOHXKEPOHY,3rigHO >
oTBOpiB 6OKOBUX KpOHLITEMHIB T3[1. Ta npocsepannTh ix nig 6ont M12x90. €J.1e|-<Tp0 naker L 7_| Waiiba @10x5 L
3 cTopoHu BaraxkHUKa nNoTpibHo: 1) BucBepanTh oTBip ppesoto(@35) . 2) NigposetHe Bywko | lwr. | 8 | Tposep 912 ouwr.
BUCBEPANMTHM OTBIp dpe3oto(P25). 3)BcTaHOBUTH BTY/IKM Ta 6ONTK 3rigHO 1 | bontr M12x30 4wt. | 9 | Tposep @10 3wr.
MastoHKa. MpuctasuTn T3 40 NOCaZ0YHUX MicLb Ta 3adiKCcyBaTM ramkamu 2 | bont M12x25 2wt. | 10 | MaitkaM12 o,
M12. Mpocsepanntn oTeopu nig, 6onT M12x25 (Ha nonepeyHi 6anku T3I1.) 3 | bont M10x35 2wr. | 11 | MaiikaM10 3uwr.
Ta 3adikcyBaTi raiikamm M12. MNpueaHaTh enekTpoyctaTkyBaHHA. boatu 4 | bont M10x25 lwr. | 12 | Brynka @ 21x60 4wr.
,l1anbu, raikmn Ta micua ceepaniHHA 06pobutn 3acobom Tuny Mosinb. 5 | Waiba P12x30 8.

JaKyemo 3a niompumkKy 8imyu3HAHO20 8UPOBHUKA.




